



## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	<b>Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu</b>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<b>Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)</b>	
Svrha dokumenta	<p>HERA je na 3. sjednici Upravnog vijeća održanoj 13. veljače 2024. utvrdila Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu. O Prijedlogu Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu provedeno je javno savjetovanje u razdoblju od 14. veljače do 29. veljače 2024.</p> <p>Na 5. sjednici Upravnog vijeća održanoj 8. ožujka 2024. HERA je donijela Metodologiju utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu.</p> <p>Metodologijom utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu skraćuje se razdoblje koje je referentno za utvrđivanje troška nabave plina, a kako bi se smanjio rizik nabave plina od strane opskrbljivača u obvezi javne usluge. Također, kao dio troška opskrbe plinom dodaju se i troškovi vezani uz obveze uštede energije kroz sustav obveza energetske uštede. Isto tako, brisane su odredbe vezane uz pretvorbu cijene plina iz gornje u donju ogrjevnu vrijednost, a s obzirom na propisane načine obračuna i naplate primjenom gornje ogrjevne vrijednosti, kao i odredbe Metodologije koje propisuju preračun HRK u EUR budući da je euro postao službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici Hrvatskoj na dan 1. siječnja 2023.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Provedena je analiza zaprimljenih primjedbi i prijedloga od sudionika provedenog javnog savjetovanja, a nacrt, odnosno Prijedlog Metodologije utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom i zajamčenu opskrbu izradila je HERA.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA. Javna rasprava je bila otvorena od 14. do 29. veljače 2024.	<a href="http://www.hera.hr">www.hera.hr</a>

<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Jedno anonimno očitovanje i sljedeći energetske subjekti koji imaju dozvolu HERA-e za obavljanje energetske djelatnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Termoplin d.d., Varaždin</li> <li>2. GEOPLIN d.o.o., Zagreb</li> <li>3. E.ON Plin d.o.o., Zagreb</li> <li>4. Energo d.o.o., Rijeka</li> <li>5. HEP-Proizvodnja d.o.o., Zagreb</li> <li>6. Gradska plinara Zagreb - Opskrba d.o.o., Zagreb</li> </ol>
<p>Razlozi prihvaćanja/neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt/prijedloga</p>	<p>Detalji se nalaze u tablici – <i>Rezultati javnog savjetovanja</i></p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove</p>